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NCTOPHUYECKASA CTPAHULIA

HeKkoTopble npaBuna
COKpaALLeHHOro YMHOXEeHUA
ObININ U3BECTHbI eLle OKomno 4
TbIC. J1IeT TOMYy Ha3aa

X 3Hanu BaBUJIOHSHE WU
Apyrme HapoAbl APEBHOCTMW.

Torpa OHM
doopmMmynupoBanuchb
CJZIOBECHO nnu

reoMmeTpuYyecKu.



Y LOpeBHUX TpPeKkoB BeJIMYUHDLI
00O3HaYanMcb He 4YucnamMmum wunu
OykBamMu, a oOTpe3KaMu nNpPSAMbIX.
OHu roBopunu He «a?», a «kBagpart
Ha oOTpe3Ke a», He «a * b», a
«MPAMOYrosfibHUK, copepXawuncs
MeXay oTpe3kamum a u b»
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Hanpumep, ToxxaectBo (a+b)? = a*+2ab+b?* BO
BTOpOW KHUre «Havan» EBKknupa
doopmynupoBanocb TaK: «Ecnn npamas
NIUHNA (MMeeTCH B BMAY OTPE30K) Kak-nmbo
pacce4yeHa, TO KBagpaT Ha BCeu MNMpPsAMOU
paBeH KBagpaTaM Ha OTpe3KaxX BMecCTe C
ABaXAbl B3ATbIM  NPAMOYroSfibHUKOM,
3aKJTIOYEeHHbIM MeXAay OoTpe3KaMmmn»
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(X + 4y)* =
(32 2p1PY 95BMab? + 16b*
(x + 3y)* = x* + 3xy

+ 9y?
(33 -1)2=422- 4a +

(4% - 3y?) (4x + 3y?)= 16x2 — 9y*




































412 =7

872 - 132 =2
892 =?
462 + 167 - 46* 32 =?
1292 -1192 =2

19°+2*19+1 =2
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LlnonkoBckuu K.J. ( 1857-
1935)




Ouenu cBou ycrnexu!

Ilogyman, 4To MemiaeT B
TOCTHKCHUH HANJTYYIIIEro
pe3yjabTrara






